

Decidido nuestro Gobierno y que su política financiera, tributaria y de intervención en las distintas ramas de la producción, así como el reajuste del nivel de vida a través de una ordenación de salarios y precios se apoye en hechos ciertos, en cálculos exactos y sobre cifras reales, decretó hace tiempo la preparación de trabajos estadísticos para conocer de un modo indudable cual era el volumen y distribución de la renta nacional de cuyo conocimiento se desprendería el inventario de la riqueza patria. El Consejo de la Economía Nacional apoyado por los distintos Ministerios, publicó el primer volumen de su estudio por el que se llega a precisar las cifras correspondientes a la renta nacional en los años próximos al actual. Como consecuencia de la obtención de las cifras de la producción total y de la fijación de las líneas de los precios se llega a la conclusión de que la renta nacional ha marcado ha poco la cifra máxima de estos últimos seis años, ascendiendo a 90 415 millones de pesetas corrientes, cifra que se compara con los 25 213 millones de antes de nuestra guerra.

Esta huiéguisima elevación de la renta real no significa, sin embargo que en esos años se haya alcanzado el nivel de vida que se alcanzó en épocas anteriores. Ello es debido a las calamidades de todo orden que acompañaron necesariamente a la lucha que habíamos de sostener contra la maldad que tiranizaba nuestra patria, a las salpicaduras inevitables de la guerra mundial y al crecimiento grande de nuestra población que aumentó en casi un veinte por ciento. Con una política sana en el orden hacendístico, intensificando nuestra producción, amoniciándose las ambiciones de muchos, y a poco que contemos con un auxilio del extranjero, nuestra economía, en medio de un ambiente de trabajo pacífico, surgirá potente en breve plazo.

## Horrorosa matanza de árabes en Deir Yassein

Ha sido realizada por los judíos del Irgun

JERUSALEN.—Hussain Jalidi, miembro del Comité Supremo Árabe, ha declarado a los periodistas que un representante de la Cruz Roja Internacional ha podido, venciendo grandes dificultades, llegar a la aldea árabe de Deir Yassein, ocupada por el Irgun Zvai Leumi, y que acababa de regresar a la capital, trayendo consigo una niña de cinco años que estuvo en una calle durante cuarenta y ocho horas sin que nadie pudiera atenderla, rodeada de 40 ó 50 cadáveres. «El representante de la Cruz Roja», añadió Hussain Jalidi—oyó decir, pero sin poder comprobarlo, que los cadáveres de 150 personas habían sido arrojados a una cisterna». En total parece que han sido asesinadas en Deir Yassein 63 mujeres.

Hussain Jalidi dijo que los británicos atribuyen la divulgación de estos hechos a motivos propagandísticos. Manifestó que el Rey Abdulláh de Transjordania tiene ya conocimiento de la tragedia y que el Comité Supremo Árabe piensa llamar la atención del mundo entero sobre tan espantosa matanza.

### Horror y vituperación

La Agencia Jafía expresa su horror y su vituperación por la matanza llevada a cabo el viernes

en Deir Yassein por los del Irgun Zvai Leumi, que dieron bárbara muerte a 200 hombres, mujeres y niños árabes. Hace un llamamiento a todas las partes para que hagan la guerra de acuerdo con las normas del mundo civilizado.

### Irrupción de los de la Haganah

Las fuerzas de la Haganah han irrumpido en la aldea árabe de Galania, próxima a la de Kastal, que, por fin, se halla en manos de los árabes, y han volado cierto número de casas, según declaran con carácter oficial las dos partes interesadas; no parece que haya víctimas.

Un portavoz de la Agencia Jafía afirma que 1 270 sirios, iraquianos y egipcios han entrado últimamente en Palestina y se hallan repartidos entre Galilea y el desierto meridional.

El representante de la Cruz Roja Internacional en Jerusalén, Dr. Reynier, dice que en la aldea de Deir Yassein, a cinco kilómetros de la capital, que ocuparon el viernes los del Irgun Zvai Leumi, hay 200 cadáveres árabes—150 de ellos apilados en un hoyo de las inmediaciones del poblado—sin que sea posible acercarse a ellos por hallarse la zona batida por el fuego de judíos y árabes.—EFE.

## Espanoles bajo el látigo de Stalin

NUEVA YORK.—Walter Winchell, en un comentario radiado, ha dicho que la Policía personal de Stalin está haciendo servicio de verdugo contra los españoles en un campo desierto del Asia central.

«Al finalizar la guerra española», escribe—h bin allí varios cientos de españoles. Cadetes del aire españoles llegaron a Rusia al finalizar el año 1937. Recibieron enseñanza de aviación en la escuela de B kú y continuaron, bajo buenas condiciones, hasta marzo de 1939. Entonces fueron enviados a una casa de descanso de Moscú, toda la bajo buen tratamiento, hasta junio de 1941, cuando comenzó la guerra rusoalemana. Como si fueran soldados soviéticos fueron reconocidos médicamente y se les pidió elegir entre permanecer en Rusia, regresar a España o ir a Francia o América. Aquellos que eligieron permanecer en Rusia fueron libertados pocos días después. A los que pidieron permiso para ir a Méjico, se les hizo creer que lo harían prontamente, pero esto estaba muy lejos de ser cierto. Una noche, la Policía personal de Stalin llegó con unos camiones y se llevó a los que deseaban trasladarse a Méjico. Nada ha vuelto a oírse de ellos desde entonces.—EFE.

## Complot comunista frustrado en Paraguay

Parece que se trataba de un amplio movimiento sudamericano contra la Conferencia Panamericana

NUEVA YORK.—La Policía de Asunción, capital del Paraguay, ha frustrado un intento revolucionario. Noticias de prensa dan cuenta de que la Policía paraguaya dió una nota diciendo que se trata de una conjura comunista, que forma parte de un plan para hacer fracasar la Conferencia de Bogotá.—EFE.

### Amplitud de la conjura

ASUNCION.—El descubrimiento de la conjura comunista se realizó al ser detenido el secretario general interno del partido, Alberto Candia, que había llegado recientemente en forma clandestina.

En el ministerio del Interior declaró además que el Movimiento está relacionado con otros similares en diversos países americanos, destinados a hacer fracasar la Conferencia de Bogotá y crear Gobiernos adictos a Moscú. «Se trata aquí, dicen en dicho ministerio, de una conjura de grandes proporciones, muy bien preparada y que tenía el propósito de in-

Franqueo concertado

Año LI Núm. 15.208

Precio: 50 céntimos

Lunes 12 de abril de 1948

## LOS SUCEOS DE COLOMBIA, OBRA DEL COMUNISMO

**Si mañana no se ha restablecido el orden, los delegados de la Conferencia de Bogotá se trasladarán a Cuba donde continuará**

### Los archivos de la Conferencia, incendiados

WASHINGTON.—El departamento de Estado, dice la agencia United Press, ha recibido informaciones de Bogotá, según las cuales a última hora del sábado no habían terminado los incendios ni el saqueo, hallándose destruido el centro comercial de la capital colombiana y destruidos los archivos y el mobiliario de la Conferencia Panamericana. Añaden que los cadáveres que había en torno a la embajada de los Estados Unidos no habían sido levantados, y que al empezar los disturbios fueron saqueadas e incendiadas las iglesias.

Los informes indican que el general Marshall, Averell Harriman y William Mc. Chesney Martin, director del Banco de Importación y Exportación, se hallan en una finca de los alrededores de la capital, y en otra Norman Armour y Daniels.—EFE.

### Reunión de delegados

BOGOTÁ.—Los miembros de la Conferencia Panamericana se han reunido en la embajada de Honduras para tomar acuerdos sobre la continuación de las reuniones. Un comunicado del Gobierno dice que el orden es completo en la capital, pero que en razón a lo serio de la situación se mantiene la censura.

El director de los cementerios de Bogotá ha manifestado a los periodistas que van recogidos ya 300 cadáveres. En la defensa del palacio presidencial fueron muertos dos oficiales y seis soldados, y heridos veintidós de éstos. En los cuarteles de la Guardia Presidencial estaban alojados los delegados de Argentina, Brasil, Bolivia, Uruguay y Paraguay en la Conferencia Panamericana, y fueron evacuados por las autoridades.

La tarea con que se enfrenta el nuevo Gobierno encabezado por el liberal Darío Echandía y bajo la presidencia de Ospina Pérez, no es fácil; la capital está saqueada y reina en ella el caos. En los círculos liberales moderados y en las columnas del diario «El Liberal» se muestra disconformidad con el ala izquierda de Jorge Eliécer Gaitán, con cuya muerte coincidió el alzamiento del viernes.

### Iglesias saqueadas

Varias iglesias de esta capital

corporarse a la fracción partidaria del coronel Refael Franco y a elementos del partido liberal, con el fin de tratar de ocupar simultáneamente los cuarteles de Policía, las oficinas de Correos y Telégrafos, las estaciones ferroviarias y otros edificios públicos, así como de controlar las carreteras que conducen a Asunción. Existía el propósito de eliminar a los jefes y oficiales de las fuerzas armadas así como a los funcionarios públicos y sus familias, atándose después como guerrilleros los conjurados, que habrían nombrado jefe del Gobierno al doctor Oscar Creff. Entre los complicados figura el ex coronel Ramos y el ex teniente coronel Saldiva. La Policía secreta entró en varias casas, ocupando dos máquinas multicopistas, una emisora de radio, instrucciones, armamento y el archivo completo del partido comunista.—EFE.

fueron saqueadas e incendiadas por el populacho durante los disturbios del viernes. Después de que el Presidente Ospina Pérez ha conseguido restablecer totalmente el orden, las autoridades se disponen a retirar los cadáveres que aun había en algunas calles cerca del palacio presidencial, donde se desarrollaron los principales choques entre las fuerzas gubernamentales y los revoltosos.—EFE.

### Propuesta chilena

LONDRES.—Según comunican de Santiago a la agencia Réuter, el ministro de Asuntos Exteriores de Chile, Germán Vergara, ha dado instrucciones al jefe de la delegación de su país en la Conferencia de Bogotá, Javiera Hernández, para que ofrezca a los miembros de dicha Conferencia la continuación de la misma en Santiago o en Viña del Mar, en vista de los sucesos de la capital colombiana.—EFE.

### Declaración de un delegado

LA HABANA.—Guillermo Belt, embajador cubano en Washington y jefe de la delegación de su país en la Conferencia de Bogotá, en una conferencia radiotelefónica sostenida con sus hermanos a través del aparato de un aficionado de la La Habana, ha informado que «la situación en Colombia sigue confusa y que los delegados han acordado que si el martes no se ha restablecido la calma en Colombia se trasladarán todos a La Habana, donde continuarán las sesiones».

## Las próximas elecciones en Italia

En ellas se votará en pro o en contra del Plan Marshall

Discurso del ministro de Asuntos Exteriores

MILAN.—En un discurso pronunciado en una reunión organizada por los republicanos históricos, el ministro de Asuntos Exteriores conde Sforza, ha afirmado que el 18 de abril votará Italia, más que sobre ninguno de sus problemas nacionales, a favor o en contra del Plan Marshall en relación con este país. Sforza elogió el Plan y puso de relieve que Italia fué el primer país que lo apoyó, con la única condición de que se reconociese su igualdad con las demás naciones. «Si los Estados Unidos hubiesen seguido—como afirman sus destructores, una política de dominación, hubiesen hecho empréstitos a algunas naciones europeas tan sólo despertando envidias y resentimientos y provocando choques—dijo; más que a la hegemonía norteamericana, a lo que temo yo es a que los Estados Unidos se cansen de las injustas acusaciones de sus objeto y vuelvan al aislacionismo que tan dañosos resultados tuvo en 1920» Ridicalizó las acusaciones comunistas de que los norteamericanos sólo buscan mercados para sus productos, haciendo resaltar que las exportaciones estadounidenses a Europa sólo representan el 5 por 100 de las que realizan al mundo entero.

Haciendo resaltar que el porvenir depende de las relaciones norteamericanas.

Belt ha ordenado a sus hermanos que comunicaran esta decisión al Presidente Grau San Martín.

Por otra parte, un avión cubano ha salido ya en dirección a Bogotá con el fin de trasladar a la delegación cubana en el caso de ser suspendida o aplazada la Conferencia.—EFE.

### Informe de la Legación de Colombia en Madrid

La Legación de Colombia en Madrid nos informa que «el Gobierno del Presidente Ospina Pérez, rodeado de un Gabinete mixto compuesto por dirigentes liberales y conservadores y rodeado de la opinión conservadora y liberal de todo el país, está luchando por sofocar una rebelión que se originó en el asesinato del jefe liberal señor Jorge Eliécer Gaitán pero que fué más tarde mantenida y desviada por los dirigentes comunistas.

Aunque se continúa luchando en la capital de Colombia, el Ejército y el Gobierno, constituido en la forma que se ha anunciado anteriormente, están dominando la situación y, en efecto ya se ha logrado el control de importantes departamentos como el Atlántico y el valle del Cauca.

Los delegados de la Conferencia Panamericana que se encuentran reunidos en Bogotá están debidamente protegidos y sin que corran el menor peligro, y se espera que, de resolverse la actual situación en las próximas cuarenta y ocho horas, la Conferencia Panamericana continuará celebrando sus sesiones en la ciudad de Bogotá».

## Un eficaz servicio a los comunistas

ROMA.—En este último domingo antes de las elecciones en toda Italia, desde los Alpes hasta la punta meridional de Sicilia, se celebran reuniones políticas. Amosche De Gasperi afirmó en Pisa que sería el primero en respetar la voluntad popular. «Italia—dijo—no es un país volcánico». La opinión general moderada es que el Frente Popular tiene escasas probabilidades de triunfo y que el voto de Rusia al ingreso de Italia en la O. N. U. ha sido un eficaz servicio a los socialcomunistas.

### Manifesto del Frente Popular

El Frente Popular democrático de comunistas y socialistas de

Nieva en la montaña asturiana

La temperatura ha descendido mucho, sobre todo en Castilla y Levante

OVIEDO.—En toda la provincia ha llovido intensamente durante todo el día de hoy. En las zonas montañosas ha nevado con bastante intensidad.—(Cifra.)

### Lluvia y frío en Murcia

MURCIA.—Se ha desencadenado esta tarde un fuerte temporal de lluvia en toda la región, que beneficia extraordinariamente al campo. En la capital llueve de forma intensa. La temperatura ha descendido bruscamente.—(Cifra.)

### Tendencia a mejorar

El Servicio Meteorológico Nacional, en su boletín correspondiente al día de ayer, dice lo siguiente:

«Según las observaciones efectuadas hasta las diecinueve horas del día 11, llovió en la vertiente norte de la Península, particularmente en Asturias y Santander y en la cabecera del Ebro. También se registraron chapascos de intensidad variable en el litoral de Levante y en las Baleares, yendo acompañados en algunos puntos por tormentas.

La temperatura ha descendido, particularmente en Castilla la Vieja y en Valencia.

Tiempo probable.—(Predicción válida hasta las diecinueve horas del día 12).—Mejoría en Galicia, con vientos fuertes del NE; más lenta en Cantabria, Chubascos en Cataluña, Murcia y Baleares, con mejoría posterior en la primera de estas regiones. Mejor tiempo en el interior y en Andalucía.

## La lucha en Palestina

JERUSALEN.—Personalidades del mundo árabe afirman hoy que fuerzas irregulares del Irgun han asaltado y reconquistado Kastel; pero en Jerusalén se dice que el Haganah aun tiene en su poder el pueblo, que ha constituido el sector de las más encarnizadas batallas de Palestina.

Los iraquianos asaltaron el pueblo durante la noche y se apoderaron de las ruinas poco después del amanecer, según la versión del mundo árabe. Sin embargo, Michael Comay, portavoz de la Agencia Jafía, ha declarado que «aun tenemos firmemente en nuestro poder Kastel».

Por otra parte, la tregua de Mishmar Hashik, otro pueblo cercado, se ha roto «sin esperanzas de ulteriores discusiones». La tregua ha terminado cuando el Haganah ha persistido en atacar pueblos árabes cerca de la colonia de Galilea, ocupando uno de ellos.

### Cañoneo en Jerusalén

Varios cañones pesados de los árabes han hecho disparos contra el suburbio industrial judío de Givat Shik, de esta capital, hacia el que se dirigen presurosas ambulancias del Haganah.—EFE.

Enmi, ha lanzado un manifiesto de política exterior, pidiendo el desarme de Italia y el que no se acepte ninguna comisión política o militar que ponga límites a la independencia, la autonomía y la neutralidad del país. Después de criticar duramente a De Gasperi como ligado a los grupos «de reaccionarios históricos de América y Europa que están preparando la tercera guerra mundial», el manifiesto dice que el Frente Popular quiere colaborar pacíficamente, en las mejores condiciones económicas, tanto con los Estados Unidos y en la Europa occidental como con la Unión Soviética y las naciones del Este y promover acuerdos directos con Yugoslavia y las demás potencias directamente interesadas en la (Continúa a 4.ª página)



Talavera	Avila C. F.
2	1

# EL AVILA FRACASO EN EL PRADO

## Jugó el peor partido de la temporada

### Sauer II marcó nuestro gol

Partido el de ayer de auténticos colistas. El Talavera y el Avila lucharon a porfia por ver quien lo hacia peor, y en este empeño el Avila sobrepasó a su adversario, y por ello perdió el partido, los puntos y la posibilidad de elejarse de la liguilla.

Y no sería porque el Talavera no le diera facilidades. Con una delantera sin más empuje que el de Alonso II y las escapadas del suelto Hermógenes, una media rota por el eje y floja en las alas, la defensa a base del cataclismo de Alonso I y el guardameta inagracioso, que no llegó dos jugadas en todo el partido; que prodigó sus tiros a las nubes y hasta desperdició dos penaltys..., pedir más sería gollaría.

Pero que al querer arroj, Cañalán. En el Avila parecía que nadie quería jugar, o que se can-

el final, pero esta emoción la daba el marcador y no los jugadores.

Solo habo una cosa digna de relevante mención: el arbitraje del madrileño señor Batán, que fué modelo de dirección, llevando dominado el partido desde el primer momento y consiguiendo que no se produjera el menor incidente. Bien es verdad que todos los jugadores jugaron con correc-

Un avance del Avila lo remata Sauer de espaldas fuera. Y a los 13 minutos Gallo adelanta a Losco que se cuele y centra, rematando muy fuerte Sauer rebotando el balón en Alonso I y bloca Gar pero al acosarle Sauer pierde el balón y nuestro delantero lo impulsa adentro, de donde es sacado hábilmente por Alonso; pero el árbitro bien colocado vió la jugada y concedió nuestro gol.

Dos minutos después, en una colada de Sanz le sujetan Rubichi detro del área, y el penalty lo tira Nestor a dos metros de la puerta. Diez minutos más tarde se arma un lío fenomenal ante Goyo sin que nadie acierte a despejar, y por fin cuando el balón iba a llegar a la red lo bloca Rubichi con ambas manos; el segundo penalty lo tira Goyo del Talavera y lo rechaza Goyo del Avila.

Y ya, nada más digno de mención habo. Y lo que hubo, mejor es no recordarlo, porque porque partido más malo nunca le vimos jugar al Avila. Precisamente cuando más falta le hacía.

Bastante público, que se perdió

## NOVO

Unica casa en aparatos para alumbrado.

ción, pero un partido de esta importancia era bastante difícil y lo sacó alroso el señor Batán.

Breve ha de ser la película del partido porque no hubo apenas jugadas que merecieran su anotación. Los primeros minutos son de dominio del Avila, pese al fuerte viento en contra. A los quince minutos reacciona el Talavera, nivela la contienda y poco después el Avila les cede por completo la iniciativa, acosando los locales y desafiándose los nuestros. Dos tiros de Alonso II a las nubes, otro de Martínez a las manos, un cabezazo de Sauer a centro de Fuentes rozando el palo, un tiro de Losco que bloca Gar y una gran jugada de Gallo que arranca de atrás corriendo muy bien un balón que cede a Sauer para que este lo empalme sobre la mancha, aunque le sale alto fué lo único digno de mención en este tiempo.

Y el primer gol. A los 43 minutos centra Brígido, van varios al remate, despeja de puño Goyo pero le da de refilón y el balón queda a los pies de Hermógenes que perfectamente desmarcado facilita el tanto. Cuatro corners de Talavera por uno del Avila.

El segundo tiempo fué aun peor. El viento se paró y los jugadores también. Goyo bloca un buen tiro de Alonso y Fuentes remata a las nubes. A los cinco minutos Hermógenes centra, vacía nuestra defensa y Sanz, del Talavera, da un cabezazo flojo que cogé descolocado a Goyo y rodando llega a la red siendo el segundo gol.

Antes del partido tome un café bien servido, ¿dónde?  
**Bar Restaurante PELAYO**  
antes «Turismo».

de los viajeros. En Talavera atendió a los expedicionarios con su probabrial amabilidad nuestro querido colaborador don Alfredo Olaverria, culto secretario de aquel Ayuntamiento en unión de su distinguida esposa doña Paz Martín.

Para resultados exactos todos los domingos,  
**CAFE LICEO**  
PLAZA DE LA VICTORIA. 5  
Teléfono 243

Clasificación final

	J	G	E	P	F	C	P
Salamanca	26	20	2	4	76	32	42
Batís	26	15	5	6	59	22	35
Badajoz	26	16	2	8	79	39	34
Cacereno	26	14	4	8	68	58	32
Plus Ultra	26	13	4	9	73	45	30
Segoviana	26	12	5	9	62	53	29
Toledo	26	11	4	11	64	66	26
Talavera	26	11	2	13	61	71	24
Tomelloso	26	12	0	13	55	61	24
Alcázar	26	9	4	13	46	75	22
Avila	26	10	1	15	60	55	21
Mauchego	26	8	3	15	36	59	19
Ferroviana	26	7	4	15	36	83	16
Chamberí	26	4	2	20	25	82	10

## Sección religiosa

Día 13 M ros — Santos Hermenegildo; Carpo, ob.; Papilo, dc.; Agatónico, Agatodoro, Máximo, Daniel, Quintiliano, mrs; Ursó ob.  
La misa y oficio divino son de San Hermenegildo, con rito semidoble y color encarnado.  
San José de la Montaña  
San Juan.—Se celebra solemne novena en honor de San José. Por la tarde, a las ocho, rosario y ejercicio del novenario.



## BODAS Y BANQUETES

varon a los veinte minutos, y haciendo caso omiso de las reiteradas instrucciones recibidas, y de la práctica de encuentros anteriores, cada uno vivió su vida sin preocuparse de colocación ni de marceja. Y lo que es más lamentable, les faltó entusiasmo, que en un partido de tanta importancia debió ser su característica más acusada, como lo fué en el Talavera. De este neutrogló general solo salvamos a medias a Goyo, Suso y Pepe Sauer, aunque también los tres con sus buenos fallos, como cada hijo de vecino.  
Jugando ambos equipos tan mal, fácil es suponer que el partido resultó una hieira auténtica, oso, deslucido, sin otra emoción que lo incierto del resultado hasta



**CABALLERO**

**Gabardinas Trincheras Canadienses en ALMACENES Siro Gay**

correctamente. Entre los asistentes, además del autobús de Avila, otro con aficionados de Arenas y un camión con cuarenta de Candalede, que quisieron alentar al Avila en tan señalada ocasión. Gracias, amigos: otra vez será.

Talavera: Gar; Goyo, Alonso I; Gato, Néstor, Clavel; Brígido, Sanz, Martínez, Alonso II, Hermógenes.

Avila: Goyo; Suso, Navarro; Sanz, Sauer I, Rubichi; Fuentes, Agustín, Sauer II, Gallo, Losco. Medio el tiempo Sanz y Agustín permataron.

ZEDA.

Notas complementarias  
Por causas ajenas a su voluntad la Junta Directiva del Avila F. C. no pudo disponer del autocar anunciado. Tan sólo le fué posible utilizar un coche para los jugadores, algunos elementos de la Directiva y redactores de nuestro DIARIO  
El viaje fué delizioso y muy a tono con el santísimo buen humor



## A los católicos abulenses

De nuevo la Cofradía de San Segundo hace su llamamiento al pueblo de Avila, en la seguridad de que será bien recibido de cuantos tienen conciencia de la importancia que para la vida cristiana de nuestra ciudad tiene el fomentar la devoción a San Segundo, nuestro Padre en la fe y primer Obispo de nuestra amada Diócesis, y procurarle cultos dignos y decorosos.

Alentados por esta confianza ante el pueblo fiel de Avila, exponemos dos graves necesidades que tienen planteadas esta Cofradía y por tanto cuantos se sientan devotos de nuestro glorioso San Segundo: la conservación de la ermita, de puro estilo románico, monumento nacional, y de tan conmovedores recuerdos históricos y religiosos; y la liquidación

del pago de la imagen, que todos habrán podido admitir en la fiesta celebrada en su honor el pasado año, el día 2 de Mayo.

Sin duda por olvido involuntario, son muy pocas las personas que han contribuido a este fin que con gran entusiasmo y satisfacción lo hicieron todas nuestras autoridades tanto eclesíasticas como civiles quienes con gran regocijo y satisfacción recogieron la idea de prosegución de la devoción hacia nuestro primer Obispo al que esta Cofradía pretende por medio de cultos en su honor elevar a tal altura que ningún abulense ignore que a él sólo y exclusivamente debemos en esta capital la Fe católica.

A continuación damos a conocer los cultos más salientes que en el tiempo que lleva de vida esta Cofradía se han realizado a tal fin.

- 1.º Todos los domingos se dice una misa en su ermita, a la cual acuden varios fieles.
- 2.º El pasado año, se celebró su fiesta principal en la S. A. I. Catedral con misa Pontifical, con el sólo fin, de que se viera más público a venerarle.
- 3.º Que los niños del barrio dentro de la edad precisa reciben en el mismo año, por vez primera, el Pan de los Angeles en su



## Martes de San Antonio

San Antonio.—Se celebran los Martes en honor de San Antonio. Por la tarde, a las cinco, Corona Seráfica y ejercicio de los martes.

## Ejercicios Espirituales para sirvientas

Dirigidos por el R. P. Esteban Martín, de la Compañía de Jesús, en la Capilla interior del Convento de María Reparadora.  
Horario—Mañana: 6.30 Santa Misa-Meditación; 12, plática.  
Tarde: 5, Rosario-meditación; 6.3/4 Meditación.

Se ruega a las señoras envíen sus sirvientas a estos Ejercicios y a éstas que no dejan de aprovecharse de esta gracia que el Señor pone en sus manos.

## Matemáticas

por correspondencia. L. López. Santísima Trinidad, 17. Madrid.

ermita. En esta forma puede llegarse a la meta consiguiendo la veneración deseada y que se merece nuestro gran Obispo Mártir.  
Esperamos de todos un pequeño esfuerzo, contribuyendo con arreglo a sus posibilidades al logro de tan fin.  
La Directiva

NOTA.—Los donativos pueden entregarse en cualquiera de los establecimientos bancarios privados de la plaza.

# COGNAC DECAÑO

# Se ha restablecido la calma en Colombia después de los excesos de las turbas

## Su estado de excitación fué explotado por los comunistas

### Marshall desea que continúe la Conferencia Interamericana, pero los Gobiernos argentino y cubano deciden retirar sus respectivas delegaciones

NUEVA YORK.—El doctor Eduardo Santos, vicepresidente de Colombia, anunció la posible solución de la crisis de su país con la constitución de un nuevo Gabinete de conservadores y liberales. Añadió que los miembros del nuevo Gobierno son: Ministro de Gobierno (Interior) Darío Echandía, liberal. Relaciones Exteriores, Zulueta Angel. Justicia, Arango Vélez. Hacienda, Luis Ignacio Arzate. Guerra, Germán Ocampo. Agricultura, Castro Martínez Trujillo, Socialista. Salud Pública, Jorge B. Jirawo. Comercio, Salamanca. Educación, Fabio Lozano. Correos, Dávila. Minas, Arango Quiñero. Obras Públicas, José María Bernal.

La anterior lista la fué cpliegada dada al doctor Santos por los dirigentes del partido liberal, quienes dicen: «Tenemos confianza en que la fórmula para el nuevo Gabinete hará posible una acción conjunta de los liberales y el Ejército para poner fin a los desmanes».

Dicho Gobierno fué constituido tras dieciséis horas de discusiones entre el Presidente Ospina Pérez y los dirigentes liberales.

Hasta el momento no se conoce la filiación política de muchos de los nuevos ministros.—EFE.

#### Declaraciones de Santos

NUEVA YORK.—El vicepresidente colombiano, doctor Santos ha declarado que el nuevo Gobierno de su país se constituyó a las tres y media de la tarde en Bogotá y que continuaba reunido en el momento de su declaración. La noticia llegó a Nueva York a las cinco y media de la tarde, hora local.

El doctor Santos ha declarado que el nuevo Gobierno formado en Bogotá es el resultado de un acuerdo establecido en una conferencia entre el Presidente Ospina Pérez y Darío Echandía, nuevo jefe liberal. En el nuevo Gabinete los puestos han sido repartidos por igual entre liberales y conservadores. Echandía presidirá el Gobierno como ministro del Interior.

El doctor Santos dijo también que Echandía había sido reconocido como nuevo jefe del partido liberal, en sustitución de Jorge

Gaitán jefe del ala progresista del partido que fué asesinado ayer.

El nuevo ministro de la Guerra general Ocampo no pertenece a ningún partido. El ministro de Asuntos Exteriores, Eduardo Zulueta Argel, presidió la delegación colombiana en la O. N. U.

El vicepresidente, Santos, aclaró finalmente, que el Presidente Ospina Pérez seguirá ostentando la presidencia de la República.—EFE.

#### Acusación a los comunistas

BOGOTÁ.—El comunicado del Presidente Ospina, transmitido por radio a las nueve de la noche, decía literalmente: «La situación se debe a una maniobra comunista. En breve se dará un informe detallado, apoyado documentalmente esta manifestación». En el comunicado se exhortaba a todos los colombianos para que se unieran «para luchar contra el totalitarismo». A las nueve y cuarto de la noche, la radio liberal insistía en que los revolucionarios continuaban tratando de persuadir a Ospina para que dimitiera la Presidencia y pedía a los obreros que se armasen para lograr el triunfo de la revolución. A las diez y media de la noche, hora local, continuaban dichas conversaciones, y desde esta hora no hubo ninguna retransmisión de radio.—EFE.

#### Laureano Gómez vive

CARACAS.—La radioemisora de Nueva Granada informó que el dirigente del partido conservador colombiano Laureano Gómez se encuentra aislado en la Embajada norteamericana de Bogotá.—EFE.

#### Tres fases sucesivas

MONTEVIDEO.—El Presidente de la República, Batlle, ha ordenado a la delegación uruguayaya que se encuentra en Bogotá que continúe en su puesto, aunque haya disturbios.

Parace ser que el jefe de dicha delegación, Darío Regulez, manifestó por teléfono al Presidente que ayer se registraron tres situaciones sucesivas, a saber:

1. Movimiento encabezado por los liberales para vengar la muerte de su jefe, Eliezer Gaitán.
2. Actuación de los comunistas, que aprovecharon el estado de confusión que se produjo para apoderarse de diversos centros estratégicos.
3. Actuación de las turbas desenfrenadas, que solo tendían a incendiar y saquear residencias, tiendas y almacenes.—EFE.

#### Marshall quiere seguir

BOGOTÁ.—El secretario de Estado norteamericano, general Marshall, está convencido de la necesidad de que continúe la Conferencia Panamericana, según anuncia la agencia United Press. Has-

#### Compro maquinaria

usada eléctrica y mecánica. Apartado 1094. MADRID

#### Se compran

trapos, papel de todas clases y gomas. Carretera Nueva; 52. Se pasa a domicilio.

#### PELETERIA GERMANA

Abrigos Montón-Doré, garras, astracán, Modelos exclusivos. Precios económicos. Bols, 13. MADRID.

ta ahora no se sabe si continuará en Bogotá o en otra ciudad hispanoamericana. El delegado peruano, Armando Reborado, ha propuesto que sea Lima la capital donde prosigan las deliberaciones. Otros delegados son partidarios de que continúe en el mismo Bogotá, una vez que se ha restablecido la calma.—EFE.

#### ¿Se retiran los argentinos?

BUENOS AIRES.—Oficialmente se confirma que el Gobierno ha ordenado la retirada de Bogotá de la delegación argentina.—EFE.

#### Los cubanos se van

LA HABANA.—El Gobierno ha decidido retirar la delegación cubana en la Conferencia de Bogotá. El jefe de las fuerzas armadas, Gomeveo Pérez Damera, ha dispuesto que salga para la capital colombiana un avión de transporte que se encargará de recoger a los delegados.—EFE.

#### Actitud panameña

PANAMA.—El Gobierno panameño ha invitado a los delegados en la Conferencia de Bogotá a que prosigan las deliberaciones en esta capital, si la situación de Colombia les impide continuar la Conferencia.—EFE.

#### Avión para los ecuatorianos

QUITO.—El Gobierno ha ordenado que salga para Bogotá un avión de transporte militar para ponerse a disposición de la delegación ecuatoriana en la Conferencia Panamericana, cuya retirada no ha sido decidida aún.—EFE.

#### Se vende

báscula semi nueva Arlox Fuerza 20 kilos. Razón: Fratería San Millán.

#### Máquinas de punto

trabajando magníficamente vendiendo varios tamaños. Con, Fernan-González, 35.—BURGOS.

Coñac SOLERA

1900 SUPERIOR TERRY

# Tercer veto de Rusia a la entrada de Italia en la O. N. U.

## Quería condicionar su apoyo con la admisión de Bulgaria, Rumania, Hungría y Finlandia

LAKE SUCCESS.—Rusia se ha opuesto a la entrada de Italia en la O. N. U. al discutirse en el Consejo de Seguridad su solicitud de ingreso.

El Consejo ha aceptado la admisión de Birmania en la Organización de las Naciones Unidas por 10 votos contra cero y la abstención de la Argentina.

Después de aprobar la admisión de Birmania, el Consejo pasó a estudiar la petición de las potencias occidentales de que vuelva a estudiarse la solicitud de ingreso de Italia. El delegado norteamericano, Warren Austin, declaró que la injustificada postura de Rusia hace que este país no pueda votar por Italia a no ser que otros países como Bulgaria, Rumania, Hungría y Finlandia sean admitidos simultáneamente. Advertió que el tercer veto ruso se interpretará por el mundo como «la expresión de la falta de amistad de Rusia hacia el pueblo italiano».

#### Gromyko, contra los Estados Unidos

Después de dirigir Parodi, delegado francés, un llamamiento a Rusia y Ucrania para que apoyasen el ingreso de Italia, y de pronunciarse también a favor los representantes de Argentina, Bélgica, Canadá, China, Reino Unido y Siria, hizo uso de la palabra Gromyko.

El delegado soviético en el Consejo de Seguridad, Gromyko, acusó a los Estados Unidos de realizar un movimiento premeditado para conseguir algunos votos al lado de los derechistas en Italia, en su discurso en contestación al delegado norteamericano, durante la discusión de la admisión de Italia en la O. N. U. Acusó a las potencias occidentales de que su petición de volver a estudiar la demanda de ingreso de Italia, no tiene por objeto más que «hacer presión sobre la situación política nacional e internacional de Italia». Galificó esto de una acción de «mercado negro». Insistió en que el pueblo italiano se dará cuenta de que la admisión de Italia está bloqueada por las mismas potencias occidentales que se oponen a que sean admitidos otros Estados.

Gromyko dijo: «La Unión Soviética apoya la solicitud de ingreso de Italia, pero no puede estar conforme con que tal ingreso ponga en peligro el de otros Estados. Se han firmado tratados de paz con Bulgaria, Rumania, Hungría, Italia y Finlandia, y todas esas naciones tienen igual derecho a ser admitidas».

#### Alegato británico

El delegado británico, Lawford, rechazó las acusaciones soviéticas de violación de los acuerdos de Potsdam, añadiendo que éstos, por lo demás, no podrían determinar que se hiciera caso omiso

#### Necesitan representantes

toda España, artículo exclusivo gran novedad. Se enviará muestra. Escribid número 9995. Vergara, 11. BARCELONA.

#### El consignar arbitrariamente

cualquier número en la cartilla correspondiente al patronal, en los documentos que afectan al Subsidio Familiar, pudiera acarrear ser incluido en mora por no constatarse debidamente en el expediente abierto a cada patrono y emprensar el pago de las cuotas.

# Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Calle del Tostado, número 7  
Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 10 de abril de 1948

Premiado con 25 pesetas, número 264

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 64

En el sorteo celebrado el día 11 de abril de 1948 han resultado premiados los números siguientes con 25 pesetas el número

529

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 29

# Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Por la presente se pone en conocimiento del público en general que queda rectificada mi Circular número 2, de fecha 13 de febrero, publicada en el «Boletín Oficial» de la provincia número 21, de fecha 17 de dicho mes, así como su nota aclaratoria publicada en el número 27 de fecha 2 de marzo, en el sentido de que la prohibición de circulación de ganado de cerda para fuera de la provincia se refiere a cerdos de peso superior a 70 kilos en vivo en lugar de 50 como se decía en mencionados escritos.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

<p><b>CAFE</b> <b>EXCELENTE,</b> <b>BUENA CERVEZA,</b> <b>LICORES</b> <b>DE LAS MEJORES</b> <b>MARCAS.</b> <b>TELEFONO 236</b></p>	<p>PEPILLO</p>	<p><b>SERVICIO</b> <b>ESMERADO EN</b> <b>LUNCHS, BODAS,</b> <b>BANQUETES,</b> <b>BAUTIZOS</b> <b>Y CENAS DE</b> <b>ENCARGO.</b></p>
--	----------------	---

Publicidad «AVILA»

# La ofensiva de BERLIN

## Los rusos se niegan a renovar los pases de los técnicos angloamericanos de telecomunicación

### Esta medida, amenaza con impedir las comunicaciones telefónicas y telegráficas con el Oeste

BERLIN.—Las autoridades soviéticas se han negado a renovar los pases que permitían a los británicos y norteamericanos el mantenimiento de los cables telefónicos y telegráficos entre Berlín y la zona británica, con lo que se crea la amenaza de que se corte la comunicación por estas vías normales. Los actuales pases expiran el día 15. Los británicos mantienen una estación cerca de Magdeburgo, en el corazón de la zona soviética, servida por un comandante y 12 militares más.

#### Probable efecto

La disposición soviética sobre las vías de comunicación obligará probablemente a los norteamericanos a abandonar el importante cable 41, a través del cual se cursa la mayor parte del servicio, telegráfico, telefónico y de teletipo. Los rusos han manifestado que la Empresa de Comunicaciones, entidad alemana bajo control soviético, se encargará de mantener ser los servicios.

#### Protesta yanqui

El coronel norteamericano encargado de los servicios de comunicaciones ha enviado una protesta escrita a las autoridades so-

viéticas, en la cual recuerda que sus tropas están encargadas de conservar dichas líneas desde los primeros días de la ocupación. «Si esa línea dice refiriéndose al cable 41 tiene que despachar el tráfico norteamericano, no quiero que dependa de los alemanes ni de los rusos». Parece que la nueva orden soviética constituye un nuevo paso en la «campaña de molestias» iniciada hace poco por Rusia para hacer insostenible la permanencia de los aliados en Berlín y obligarlos a evacuar la antigua capital de la nación.

#### Comunicaciones perturbadas

Los trenes militares añados —contrariamente a los de mercancías y a los trenes alemanes de pasajeros— no circulan entre Berlín y la zona británica; en cuanto al tráfico de mercancías, el destinado a las zonas occidentales se ve sumamente dificultado por las exigencias rusas, y los paquetes postales se acumulan en las estaciones berlinenses. Los coches y camiones circulan por el «corredor», pero algunos han tenido que dar la vuelta por no ir, según los rusos debidamente documentados.—EFE.

#### Harina de pescado

Consultad precios para partida y vagón.

#### Hijos de Abel González

Apartado 38. VATLADOLID

#### Se vende o cambia

Citraler 76 de 20 HP, toda prueba, por coche peso métrico, preferible Buick u Opel. Alfonso Sánchez, Sanatorio de Santa Teresa Avila.

Agua encharcada y alimentos descompuestos enferman sus aves. Inmediatamente para que sanen delez

# GALLIOL

Venta en Farmacias y Droguerías

## Un camión se despeña en un gran precipicio

Próximamente a las nueve de la noche de ayer, procedente de Hoyos del Espino, cruzaba la carretera inmediata a la general de Arenas de San Pedro un camión cargado de maderas en el cual venían tres individuos. Al llegar a un sitio peligroso de la misma—los Acevos—se produjo la dirección del coche lanzándose contra el precipicio que desizo con la terrible embestida, yendo a parar a un profundo barranco cuya altura se de unos treinta metros. En la hondonada quedaron sus ocupantes dando gritos de auxilio.

Por aquella soledad no cruzaba ningún y hículo que les pudiese ayudar en su gran apuro; por fin y tras titánicos esfuerzos uno de ellos, el menos lesionado, pudo subir a la carretera llegando a la venta de Rasquilla donde dió cuenta a la Guardia Civil de lo acaecido, que le atendió con su acostumbrado celo. Afortunadamente a la punta de la venta se hallaba estacionado un auto, en el que viajaba nuestro convecino don Ricardo de Diego Gómez, quien, inmediatamente, salió para el lugar del suceso, recogiendo a los heridos y tras dándoles al Hospital de nuestra ciudad donde se hallan, habiéndoles atendido en seguida que llegaron por el digno personal facultativo del mismo; encontrándose algo mejorados de las heridas que sufrieron.

Todos convienen que ha sido providencialmente prodigioso el que no hayan muerto. El camión quedó completamente destruido.

## Recaudación de Contribuciones

### Zona de la capital

Se recuerda a los contribuyentes por Patentes de automóviles clase B. T. (Taxi) que el plazo de recaudación voluntaria, correspondiente al 2.º trimestre, termina el próximo día 15 de los corrientes, incumpliendo en el apremio correspondiente, quien dentro de dicho plazo, no haya satisfecho sus cuotas.

El recaudador.

## TRANSPORTES AVILA

Transportes por carretera a precios oficiales en camiones de 3 y 5 toneladas.

Pidan sus servicios en Santa Catalina, 2. AVILA.

SE ARRIENDAN partes para ovjes en la Dehesa de Gemiguel. Para tratar, Restituto Jiménez Plaza San Nicolás, 16. Avila.

## Bautizo

En la Basílica de San Vicente ha recibido las aguas bautismales el recién nacido hijo de don Antonio Galán, policía de Tráfico, y de doña Asunción Casas. Admitió el Sacramento don Juan Casero, y actuaron como padrinos los hermanos José Luis Soto, en representación del tío paterino del niño, don Mariano Galán, y la señorita María Luisa Soto Barderas. Al niño se le impusieron los nombres de Mariano Jaime. Después de la ceremonia fueron obsequiados los numerosos invitados en el domicilio paterino.

### De días

Mañana los celebra la señorita María Luisa Soto Barderas.

### Enferma

Se halla enferma, afectada por grave dolencia, doña Jerónima Iglesias, demandadora de las monjas carmelitas de San José, habiéndosele administrado los Santos Sacramentos. Desearnos su alivio.

### Necrológica

En Madrid, donde residía, ha entregado su alma al Creador la bondadosa señora doña María del Rosario de Vega Laorden. No hace un año que sus amistades la felicitaban con motivo de su boda y cuando, en un parto difícilísimo, había dado a luz a su primogénito, una dolencia terrible cuyos progresos no pudo atajar la ciencia ha puesto triste fin a su vida temporal, separándola momentáneamente de los suyos a los que deja sumidos en un mar de desconcielos. De distinguida familia abulesa era muy conocida y querida en nuestra sociedad por sus excelentes condiciones de afabilidad, basadas en una sólida educación cristiana.

Hoy han sido trasladados sus restos a nuestra ciudad, verificándose su sepelio en el cementerio, acto al que han asistido numerosas personas.

En el atrio de San Vicente rezó un responso al muy ilustre señor caxiller del Obispado, don Castor Robledo.

Testificamos nuestro sentido pésame a toda su familia, singularmente a su esposo, don Antonio López Ferrero; padres don Juan Francisco y doña Carmen; hermanos; padre político don Vidal López García, y rogamos a nuestros lectores que encomienden a Dios el alma de la finada, que en paz descanse.

—El sábado falleció en nuestra Capital doña Gumersinda Hernández Pineda, bondadosa señora muy estimada en Avila por su amabilidad característica así como por sus atenciones y contribución a numerosas amoseras caritativas, pues destacó por su piedad, laboriosidad, y en la práctica de piadosas virtudes. Al acto del sepelio de sus restos mortales, celebrado ayer concurrió una multitud de personas de toda condición social, que manifestaron su pésame a los familiares, a que

## Nuevo establecimiento comercial

Ayer fueron bendecidas las nuevas instalaciones, de Periferia y otros artículos, de la señora viuda de Félix Grande, en la calle de Reyes Católicos

A medio día de ayer bendijo el reverendo padre Aragón, de la Residencia de Padres Paúles de esta capital, las nuevas instalaciones de Periferia, Géneros de punto, Fantasías, Camisería, Lencería, etc., etc., en la calle de Reyes Católicos, número 15. Al acto asistieron, con la señora viuda de Félix Grande, sus hijos y el personal de sus establecimientos e invitados, quienes admiraron la técnica comercial moderna puesta de manifiesto en la espléndida distribución del amplio local, que cuenta con mostradores y anaqueles para las distintas secciones anunciadas.

El más exquisito gusto artístico ha presidido la dirección de las obras ejecutadas por el acreditado maestro ebanista don Aurelio García.

Los escaparates se hallan acondicionados a base de discreta ornamentación y atractiva luminosidad, que durante la noche mantienen los tubos fluorescentes y en el interior, preciosas arañas.

El nuevo establecimiento comercial es un grito de renovación dentro de los avances que en Avila se registran mirando a la comodidad del público y al más esmerado servicio para el mismo.

Felicitemos a la señora viuda de Félix Grande y particularmente a su hijo mayor, nuestro querido amigo don Gonzalo, que dirige la empresa, deseándoles felices éxitos.

SE VENDE comedor. Razón Banco Jimeno, 4 bajo, de 2 a 3.

—nos expresamos el testimonio de nuestra condolencia, de manera especial a don Felipe Yagüé González, esposo de la fallecida señora, prestigioso industrial, y rogamos a nuestros lectores que le encomienden a Dios.

### Funeral

Mañana, a las diez, en la Parroquia de San Vicente se celebrará solemne funeral por el eterno descanso de don Pablo Jiménez Martínez, que en paz descanse. También se aplicarán mañana misas por el eterno descanso del alma de dicho señor en las iglesias parroquiales de Padrieros y Niherra. Los señores de Muñoz (don Hipólito, don Zacarías, y don Juan Blázquez) nos ruegan que hagamos presente su agradecimiento a cuantas personas les han testimoniado su pésame con ocasión de la sensible pérdida sufrida en la familia.

## Administración de Rentas Públicas de la Provincia de Avila

### Sección de Utilidades

Se recuerda a todos los Comerciantes e Industriales individuales sujetos a tributar por la Tarifa tercera de la Contribución sobre las Utilidades de la riqueza mobiliaria, que el día 30 del corriente mes de abril, finaliza el plazo establecido en el apartado c) del artículo 40 de la Ley de 29 de marzo de 1941, para la presentación de las declaraciones correspondientes al ejercicio 1947.

La presentación de documentación deberá hacerse por triplicado, debidamente reintegrado, y ajustándose a las siguientes normas:

1.º) Declaración jurada de resultados, comprensiva de los beneficios o pérdidas en el año económico citado, el capital empleado en el negocio, y fido al primer día del ejercicio, y los demás particulares que se expresan en el modelo oficial.

2.º) Estado demostrativo de resultados. Si la Empresa explota varias industrias de características distintas, presentará un estado demostrativo de resultados por cada una de ellas, cuyo resumen figurará en la declaración jurada.

3.º) Copia autorizada del balance inventario al fin del año económico.

4.º) Detalle por conceptos, y en su caso por industrias, de gastos normales ocasionados.

5.º) Detalles, por conceptos, de los rendimientos y de los quebrantos eventuales de la Empresa, producidos en el ejercicio económico.

6.º) Relación de las cuotas devengadas durante el período impositivo por las Contribuciones Territorial e Industrial; y

7.º) Deberán acompañar igualmente su correspondiente ficha estadística, obligatoriedad que se hizo pública en el mes de enero próximo pasado y cuyos impresos se facilitan gratuitamente por esta Dependencia a los interesados, no pudiéndose admitir de claración alguna por esta Contribución y Tarifa, que no venga acompañada de este requisito.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados por su incumplimiento será sancionado en la forma establecida en el artículo 26 de la vigente Ley de Utilidades.

El administrador de Rentas Públicas, Rafael Hernández de la Torre

Dr. José Bello González

Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas. Consulta: A la una y de 5 a 7 Avenida de José Antonio núm. 19

## Un grupo de empresa S. E. M., de Madrid, visita Avila

Ayer visitó nuestra ciudad el grupo de empresa S. E. M., de la Obra Social «Educación y Descanso» de Madrid. Al frente de la numerosa expedición de maestros y maestras nacionales vanía el jefe de información del Servicio Español del Magisterio, don Francisco Carrillo Cisneros y Guzmán Ferron recibidos los visitantes en la estación, y atendidos durante su estancia en Avila, por el jefe provincial del S. E. M., don Antonio Galva Pascual, y otros camaradas, quienes guiaron la excursión hacia los más interesantes monumentos artísticos históricos y lugares turísticos. A las ocho de la tarde emprendieron los excursionistas su viaje de regreso a Madrid muy complacidos de la visita realizada.

## P. Robledo García

Médico Psiquiatra del Instituto Provincial de Higiene CONSULTA DE DOCE A DOS Enrique Larreta n.º 1, principal. Teléfono 440

## Congreso Eucarístico Comarcal de Castilla de Bayuela

### Aviso importante

Por causas ajenas a la voluntad de la Junta Organizadora, el Congreso Eucarístico Comarcal que había de celebrarse en Castillo de Bayuela del 15 al 18 de Abril próximo, se celebrará Dios mediante durante los días 22, 23, 24 y 25 del mismo mes de Abril.

La Comisión.

## Lucas G. Fortado TOCOLOGO

Del Seguro de Enfermedad RAYOS X - DIATERMIA Zona de AREVALO

## Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

### SECCION FEMENINA

Aviso a las cumplidoras que están pendientes del examen de formación

Se comunica a todas las cumplidoras que están pendientes del examen de Formación que el próximo día 14 a las once de la mañana desrán comenzar dichos exámenes en la Escuela de Hígor de Sección Femenina sita en Plaza de Italia número 1.

La regidora provincial de Prensa y Propaganda

## TODO EMPRESARIO

Que pague directamente el Subsidio Familiar a sus trabajadores, no debe olvidar la obligación de anotar en el «Libro de la Familia» del trabajador subsidiado los abonos del subsidio que haga efectivos.

## Registro Civil

Nacimientos: José Fidalgo García, Santiago, 1; María Somoza Gutiérrez, Plaza de las Vencas, 5; María Teresa Martín, Instituto Nacional de Previsión; Esperanza Blázquez Barrio de San José, 6; Victorio González González, Empedrada 4; Armando Ríos Amargosa, Paseo del Don de Mayo, 4; Demetrio Puente Adamez, Estación del Norte.

Defunción: Demetrio Hernández Pineda, San Roque 1.3.

## Las próximas elecciones en Italia

(Viene de 1.ª página)

causión de Trieste, para la solución del problema triestino.

### Diversos incidentes

En Pesaro, en la costa adriática resultó muerto un oficial de Carabineros al intentar registrar un camión por sospechar que se escondía el tráfico clandestino de armas; el asesino resultó ser un comunista llamado Boldelli.

El alcalde de Palermo, Strega, y 15 concejales, han abandonado el partido socialista de Nenni, procomunista, y han anunciado su propósito de sumarse a los socialistas moderados.

Al abandonar varios cientos de estudiantes un mitin de Bloque Popular, en Turín, en señal de protesta contra un orador comunista, chocaron a la salida del local con las Juventudes Izquierdistas, estableciéndose una batalla a puñetazos, en la que, antes de pudiera intervenir la Policía hubo diez heridos.

En una carta pastoral, el obispo de Vicenza (Véneto), monseñor Zinato, condena a los comunistas por la hipocrita utilización en sus desfiles por las zonas de mayor religiosidad de símbolos cristianos, lo mismo que la bandera nacional.—EFE.

### Desfile de ex guerrilleros católicos

MILAN.—Diez mil ex guerrilleros católicos han desfilado por la plaza de la Catedral, después de escuchar una alocución de su general, Raffaele Gardona. El objeto de esta manifestación ha sido combatir la afirmación comunista de que la Resistencia italiana fué cosa exclusivamente de izquierdas.—EFE.



## ACADEMIA BRUJULA

Con su moderno método de enseñanza por correspondencia. CORRESPONDENCIA COMERCIAL - INGLES - CONTABILIDAD - CALCULO MERCANTIL - ARITMETICA - ORTOGRAFIA - TAQUIGRAFIA. Pido HOY MISMO, nuestro Folleto de 72 páginas, ilustrado a todo color GRATIS Y SIN COMPROMISO. Partado 817 BILBAO

# La señora Doña María del Rosario de Vega Laorden de López Ferrero HA FALLECIDO EN MADRID EL DIA 11 DE ABRIL DE 1948 DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD D. E. P.

Su director espiritual muy ilustre señor don Castor Robledo; su desconsolado esposo don Antonio López Ferrero; hijo Juan Antonio; padres don Juan Francisco y doña Carmen; padre político don Vidal López García; hermanos, tíos, primos, demás familia y la Razón Social Hijo de Jerónimo de Vega,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que a continuación se expresan, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Fuñera: Mañana, martes, día 13, a las diez y media, en la iglesia parroquial de San Juan. Misas de San Lázaro: El miércoles, día 14, a las nueve y media, en la misma iglesia. Casa doliente: Calle de Reyes Católicos número 1. El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy en el cementerio de esta ciudad.

Avila, 12 de abril de 1948.

Los excelentísimos y reverendísimos señores Obispo de Avila y Arzobispo de Valladolid han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.